HE - RERXOHAEEDREICDOLT 8T

FHM6F4AT1HLVAAEEZRET MERISILLTOESY T,

2R BEOHNIGHE T4 IS U RBERRERFK AS—=0ZEE
FREHD BEMEAFFHAET OF D1 1 BEMAZFIRS OFMOD 1 BEMEILF IR 1D 1
e BT Wi BB DRSHY BECCEHE
EAZDEH Sk BB ESHEE MR T A T HABEEAS P EEULE
R&E BER 5% =ET RIS B X BER SH BM
R (%17) F£AH SH6FE481H SH6FE481H SHM6FE4B1H
s GREIFE) €8 290A 90A 88 A
e 45N 90A 88A
E— — &R [ 18R [ R
AEER R [ [ | aE ] | ZZ'B ES'E 225@ Eg 3’%”@ AT TR
s =mEl 18 1 18 | 18 | b4 ||FPEEEL 5 L D 1B
=22 5 5 5
B0

-5RE (INB) BEE: MROKEICHEZY, BAEEERZVTVDERDOSNLEESETHY .. TOMRNZITANSNEIRAAL
-HAES: FEE - FETHHRADERICHSVWTEN, HHEICHITIMRUGMNE (R5EE) ORMKEZRDIENT, RAEENHENTEDNDIES
- 1S8R T W3mELLET, HEEHREISFEE (WHE. BECCTE)

25E . Wm3MULT. FEERETSITFEL (REM. BECCETE)
35RE: WIWMAEC. REZHEITDTEE (RBM. BECCTE. IHREERBEFRRY)



2% S0 FE HE -  REEROIAEE—E

FH6FE HE - REERDIAES—R

SH6EEDNFRHAEE Bfir: A
¥y W 3=
2 1% = = Iy S S NE
a5t a5t 0% 1~28% as et SHSERE IR
AIHRER 0 461 33 | 296 | 329 | 790 790 0
FLITIRER 0 1,663 | 363 | 944 | 1,307 | 2,970 2,940 30
RBEHAH @ 0 2,124 | 396 | 1,240 | 1,636 | 3,760 3,730 30
ST 600 0 0 0 0 600 600 0
FAITHIHEE (IR RIB1T) 2,010 0 0 0 0 2,010 2,300 | A 290
IR GRBIER1T) 45 0 0 0 0 45 0 45
SHEAS @ 2,655 | O 0 0 o | 2655 2,900 | A 245
AUBECEEE 165 | 210 15 75 20 465 465 0
IR CEE 446 | 665 | 76 | 326 | 402 | 1,513 1,425 88
FECCEEAT O 611 | 875 | o1 401 | 492 | 1,978 1,890 88
UG AR E HESR
(REm=ET) 0 0 100 | 337 | 437 | 437 437 0
2 & O+2+3+@ 3,266 | 2,999 | 587 1,978 |2,565|8,830| | 8,957 | A 127
(RISFLL) (a241) | (65) | (9 | (40




